
Udruga vinogradara i voćara „Pinta” Novi Marof svečanom sjednicom 

obilježila 25 godina rada i djelovanja

24.2.2024.

Udruga vinograda i voćara „Pinta” Novi Marof ove godine slavi 25 godina rada i djelovanja 

Udruge. Tim povodom održana je svečana sjednica, kao i godišnja Izvještajna skupština 

Udruge.

Predsjednica Udruge Ankica Kuzmić osvrnula se tako na aktivnosti Udruge u proteklih 25 

godina s posebnim naglaskom na prošlogodišnje manifestacije kao što su Vincekovo na 

koje je stiglo preko 400 posjetitelja, 18. zajedničku izložbu vina vinogorja „Zlatna kapljica 

2023.”, a sudjelovali su i u manifestaciji Dan grada Novog Marofa – „Antunovo”, i to 

manifestacijom „Marofski vinogradati svome gradu”, gdje su svojim vinima dva dana častili 

sve sugrađane. Okupljene je podsjetila i na manifestaciju „Lovrečevo”, „Martinje v Marofu”,

dok su na samom kraju godine sudjelovali u manifestaciji „Doček nove u podne” na koji je 

stiglo više od dvije tisuće posjetitelja.



- Možemo kazati da je Udruga vinogradara i voćara „Pinta“ u proteklih 25 godina svojeg 

djelovanja učinila značajne pomake na bolje što se tiče unapređenja vinogradarstva i 

podrumarstva na cijelom području svojeg djelovanja. Članstvo, kao i mnogo šire, prihvatili 

su mnoge suvremene metode u zaštiti vinove loze i voćaka, u tehnologiji podrumarenja i 

proizvodnje vina koje su dostupne malim vinarima, a rezultati su vidljivi u kvaliteti vina 

kojeg proizvodimo i kojim se dičimo, a koja je neusporediva s vinima od prije 25 godina – 

rekla je Kuzmić.

Čestitkama se pridružila i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, 

podsjetivši kako su se prije 25 godina 30-ak vinogradara i voćara novomarofskog kraja 

udružili da zajedno čuvaju tradiciju pitomih bregi Varaždinske županije.

- Svojim radom i zalaganjem doprinosili ste sve boljoj kvaliteti vina proizvedenog u našem 

kraju, a tradiciju ne samo da ste sačuvali, već ju prenosite na mlađe generacije čuvajući ju 

tako od zaborava. Danas, zahvaljujući i vama, dragi članovi Udruge „Pinta“, ali i svim 

vinogradarima, voćarima i podrumarima, Varaždinska županija je županija s razvijenom 

vinskom kulturom, a kvaliteta naših vina sve se više prepoznaje i na međunarodnoj vinskoj

karti, o čemu svjedoče osvojene medalje na najprestižnijem svjetskom natjecanju 

Decanteru u Londonu. Vi ste primjer kako zajednički rad, požrtvovnost, predanost, 

upornost i entuzijazam mogu obogatiti svaku općinu, grad naše Županije i našu turističku 

ponudu – zahvalila im se zamjenica župana Silvija Zagorec, pozvavši ih da prate aktivnosti

Varaždinske županije koja će uskoro objaviti i Javni poziv za potpore u poljoprivredi.

Svečanoj sjednici prisustvovao je i gradonačelnik Novog Marofa Siniša Jenkač, koji je 

pohvalio rad Udruge.

- Naša Udruga „Pinta” zaista je jedna od najaktivnijih udruga na području grada i 

zahvaljujem im na tome. Kao što i sami znate, uključuju se u sve gradske manifestacije, 

neke od njih i organiziraju i uvijek uskaču kada je potrebno. Udruga ima dugu tradiciju 

proizvodnje vina i podrumarenja i ove godine slave 25 godina, na čemu im čestitam. Već 

godinama njegujemo odličnu suradnju i vjerujem da će se tako nastaviti i dalje. Još im 

jednom čestitam na obljetnici i želim im još puno dobrih vinogradarskih godina i još boljih i 

kvalitetnijih vina – poručio je gradonačelnik Jenkač.



 

  



 

 



 

 



 

 



 


